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Kéziratokat vissza nem adunk.

Népoktatásunk jövője.
A kultúráiét első feltétele a nép­

nevelés. Oktatás és ezzel összefüggő 
hasznos ismeretek nélkül sem közgaz­
dasági tevékenység s ezzel vagyono- 
sodás, sem politikai jogok élvezete s 
ezzel önkormányzás nem lehet tökéle­
tes, mert a népnek a papíron megadott 
jogok mindaddig csak papíron maradnak 
s a népek azok tökéletes élvezetébe nem 
lépnek, mig a nevelés őket arra ké­
pessé nem teszi. A jog fejlődésével a 
nevelés fejlődésének párhuzamban kell 
haladnia, hogy a nép a maga szabad­
ságát és jogait önmaga, embertársai 
és&az állam javára felhasználni képes 
legyen.

Nem óhaj már, hanem követelés 
ma, hogy a nép széles rétegei, az or­
szág minden polgára, az állami és köz­
ségi élet kormányzásában részt vegyen. 
Természetes tehát az a követelés is, 
hogy az állam minden polgárát e kul- 
turföladatra rá kell nevelni. E nélkül 
az egyeduralkodók abszolutizmusa sze­
lesebb mederbe terelve mindaddig él, 
mig a nép a nevelés által a felvilágo­

sodás, az intellektuális képesség oly 
birtokába nem jut, hogy sorsának ösz- 
szefüggését az egyetemével megérteni, 
átérezni és intézni képes.

De nem csak a szabadság és jog 
kiterjesztése, hanem az állam ereje is 
követeli a kultúra széles terjedését, 
mert hatalmát csak a polgárok értelmi 
képességében találhatja fel.

Minden apró polgárnak meg van 
ahhoz a joga, hogy nevelésben, okta­
tásban részesüljön, mert az állam min­
den polgárától nemcsak elvárja, de meg 
is követeli, hogy az államélet fenntar­
tásánál és céljainak, a minél több em­
ber boldogságának előmozdításánál köz­
remunkáljon. Ha pedig ez igy van, 
aminthogy kétségtelenül igy van, kö­
vetelheti a kis polgár, hogy eme fel­
adatra képessé is tegyély

Vájjon gondoskodás történik-c, 
hogy minden gyermek oktatásban és 
nevelésben részesüljön? Tudjuk, hogy 
nem'

Vagy elég az, hogy a szülők, ál­
lásuk, vagyoni viszonyaiknak megfele­
lően, gyermekeik neveléséről gondos­
kodjanak s a szegényt semmi nevelés,

oktatás, értelmi és erkölcsi kifejlődésé­
nek lehetősége se illesse meg? A leg­
rettentőbb igazságtalanság rejlik abban, 
hogy egyik gyermeknek meg van adva 
a lehetőség, hogy testi és lelki erejét, 
tehetségét kifejleszthesse, mig a másik 
teljesen el van zarva a tudás, a meg­
ismerés forrásaitól. Mert a szegényül 
született magára van hagyatva, küz­
denie kell a lét anyagi és ebből eredő 
erkölcsi nyomorával, a sötétséggel, ön­
magával, nem segítve senkitől sem 
arra, hogy emberi létet élhessen.

A gyermek nevelésének és tanítá­
sának joga a családé. Azután az is­
koláé. Ám legyen. De az állam és tár­
sadalom egészséges fejlődése érdeké­
ben szükséges, hogy nevelésben és ok­
tatásban a társadalom minden egyes 
tagja részesüljön, minden körülményre 
való tekintet nélkül.

Országos gyermekvédő liga védi 
már a gyermeket a testi nyomorúság,

I a bűn fertőjétől; a belügyminiszter se­
gítségére siet ■. mert ez társadalmi fel­
adat, állami kötelesség.

Védje a gyermekeket a társada­
lom a tudatlanság sötétségétől is, ez

T árca.
Félév múltán.

Irta: Fehér Jenő.

Tihamér.
Jolán.

Tihamér: Hallgasson meg, Jolán. Sze­
retem magát és életem legboldogabb órája az 
lesz, amelyben önt a feleségemnek fogom 
nevezhetni. Tudja-e, mit jelent ez a szó: fe­
leség? Azt jelenti, hogy felesek leszünk jóban 
és rosszban, örömben és bánatban egyaránt. 
Azt jelenti, hogy meg kell osztanunk egy­
mással jó és balsorsot, fényt és pompát épp 
úgy, mint szegénységet és nyomorúságot. b.n 
túl vagyok már a fiatalos hevület csillogó ai- 
main, amelyek játszi napsugarakba kapasz­
kodnak és csalóka remények lidérceit kerge­
tik. Fiatalon Ízleltem meg az élet keserű fa­
latjait és tudom, hogy a küzdelem verejtekes 
és nehéz. Fényre és pompára az en oldalain 
mellett egyenlőre nincs kilátás. Lehet, hogy 
valamikor jobb idők fognak reánk köszöntem,

amikor majd mosolyogva gondolunk vissza 
az átélt, szűkös napokra. Mondom, meglehet 
De nagyúri kényelemről, fényről, pompáról 
egyelőre szó sem lehet . . .

Jolán : Én azt sohasem kérdeztem ma­
gától, Tihamér. ,

Tihamér *. Annál szükségesebb, hogy 
megmondjam önnek. Mert ön jólétben nevel­
kedett, talán kissé el is kényeztették. Meg 
volt mindene, amit kívánt, sohasem tudta 
eddig, mi a gond, sohasem érezte, mi a nél­
külözés.

Jolán : De hiszen ...
Tihamér (mosolyogva): No, no, távol­

ról sem akarom ezzel ezt mondani, hogy 
éhezni fog. vagy rongyokban fog járni ha a 
feleségem lesz. Oh nem 1 De a vágyait bizony 
kissé mérsékelnie kell majd. Nem fogom hin- 
tón vihetni a színházba, páholyt sem betel­
hetek az operában, drága ékszerekkel nem 
halmozhatom el, százakba kerülő toiletteket 
sem csináltathatok magának ...

Jolán : (Tihamérhoz simulva) Miért sér­
teget engem ezzel a beszéddel? Megérdemel­
tem ezt magától ? Hiszen tudja, hogy szere­
tem nagyon szeretem. Meg akarom osztani 
a sorsát, bárminő lesz is. Részt akarok venni 

j a gondjaiban, a küzdelmeiben, a szegénysé­

gében, minden fájdalmában, mert . . . mert 
szeretem, Tihamér. .

Tihamér : A szerelmet gyakran megöli
a szegénység. ,. .

Jolán : Az én szerelmemet csak erősí­
teni fogja. .

Tihamér: A szerelemnek nincs nagyobb
ellensége, mint a szegénység.

Jolán: Én megbékítem ezt a két ellen­
séget: jó barátokká teszem őket.

° Tihamér: Én megtettem a kötelessége­
met. Jolán, édes Jolán, sohasem fogja a 
szememre vetni, ha nehéz lesz az életünk, 
és sok mindé íről le kell mondania, a miben 
most busás része van ? Sohasem fogja a 
szemembe vetni a vádat, hogy milyen jogom 
merészeltem önt sorsom osztályosává tenni, 
ha annyi módom sincs, hogy illően, rangosán 
eltarthassam ?

Jolán : Soha, édes fi ihamér, soha .
(Egy félesztendő múlva)

Jolán : Ma délután vendégem volt.
Tihamér: Kicsoda ?
Jolán : Katica volt itt, az Örkényi Katica. 

Tudod, az, a ki az esküvőnkön oly feltűnően 
kacérkodott Bugáth Lőrinccel, a nagynenem 
egyik atyafiával, azzal a gazdag bácskai told- 
birtokossal.
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az előbbinél nem kevésbbé fontos s 
egy millió ember vár erre.

Keljen életre egy országos népne­
velési liga, száz meg száz fiókkal, ezer 
karokkal a gyermek, a nép szellemi 
védelmére; ez a társadalmi feladat. És 
siessen segítségére a parlament, a kul­
tuszminiszter, mert ez állami köte­
lesség.

K. J.

HIRE K.
'’Figyelembe ! Előfizetőink és lapunk 

barátai kényelmére folyó évi április hó 
1-sö napja óta szerkesztőségünket bekap­
csoltuk a vármegyei telefon-hálózatba. 
Telefon-számunk 9. — Ezentúl tehát 
úgy a lapot érdeklő ügyben, mint a 
nyomdai megrendelések ügyében is e 
telefonszám alatt szerkesztőségünk bár­
kinek és bármikor szívesen rendelkezé­
sére áll.

Kinevezés. Bálint József helybeli kir. 
járásbirósági Írnokot az igazságügy miniszter 
a napokban kir. telekkönyv ezetővé nevezte 
ki s a boldogul Nagy Endre helyébe a jász­
apáti kir. járásbíróság tkvi osztályához osz­
totta be.

Vágó János nyugalomban. Vágó János 
helybeli nyug. tanító, a Kölcsönpénztár érde­
mes könyvelője, akinek e pénzintézet haladásá­
ban és fejlődéseben — közel negyedszáza­
dos munkássága alapján — jelentékeny érde­
mei vannak, folyó évi március 31-en megvált 
az intézettől s a jól megérdemelt nyugalomba 
vonult. A részvényesek, a tisztviselőtársak s 
a nagyközönség hálája, tisztelete és becsülése 
kiséri a nyugalomba, amely hogy tartós és 
kellemes legyen, — mi is kívánjuk !

Egy jász fiú haladása. Szlávik András 
nagybocskói állami segédkertészt, Szlávik Jó­
zsef helybeli ig.-tanító tehetséges fiát a föld- 
mivelésügyi miniszter a bajai állami kertészeti

Tihamér: Célt is ért a kacérkodásával.
Jolán : Hogyne 1 Bugáth elvette felségül. 

Láttad volna csak . . .
Tihamér: Megszépült ?
Jolán : Ellenkezőleg. A nagy jólét me­

gárt neki: hízásnak indult. De a ruhái . . . 
Olyan prémes bunda volt rajta, hogy testvé­
rek közt megér ezer forintot. Hát még az 
ékszerei! Csupa brilliáns, rubin, smaragd . . . 
vagyont érők ... A kalapján olyan exotikus 
madarak tollai libegtek, aminőket a muzeum 
is ritkaságszámba vesz. E páva mellett úgy 
állottam én, mint egv kopott, szürke veréb . . . 
Persze ő teheti, az ő ura gazdag . . .

Tihamér: A tied meg szegény, csak 
mondd ki bátran.

Jolán: Nos hát igen. Szégyenlek már 
a barátnőim közé járni. Valamennyi suhogó 
selyemben jár... a jólét majd felveti őket . . . 
és . . és vérig sértő szánalommal néznek 
végig az én egyszerű, dísztelen posztó ruhái­
mon . . . Eb, megelégeltem már ezt a nyo­
morúságot ! Fiatal vagyok. Mondják, hogy 
szép is vagyok . . . Élni akarok 1

Tihamér: Jolán 1
Jolán: Téged persze meglep, ha végre 

kitör belőlem a keserűség.
Tihamér: Figyelmeztettelek, mielőtt a 

feleségem lettél, hogy bele kell találnod ma­
gad a szerényebb viszonyok közé,

Jolán: Lehet. Nem emlékszem rá. Kü­
lönben is annyi sok mindent beszéltél akkor, 
hogy engem, tapasztalatlan leányt egészen 
elcsábítottál csillogó frázisaiddal ...

iskolához segédtanárnak nevezte ki. A szép 
előmenetelhez gratulálunk 1

Vágó Pál a péceli kaszinóban. Már­
cius 28-án este nagy sikere volt Vágó 
Pál hírneves festőművészünknek a pé­
celi kaszinó müvészestéjén. Kiváló föl- 
dink Pósa Lajos költő meghívására 
utazott Pécelre, ahol az összegyűlt elő­
kelő közönség őszinte szeretettel fo­
gadta s a legnagyobb hódolattal ün­
nepelte egész estén át. Különösen za­
jos volt ez az ünneplés a pompás mű­
sort követő vacsora alatt, amelynek 
végén közkívánatra előadta Vágó Pál 
a „falu ébredése“ címén ismeretes és 
rendkívül nagyhatású mókáját, mely­
ben valósággal megelevenedik a hall­
gató előtt az ezerhangu, színes falusi 
reggel. Szűnni nem akaró tapsvihar 
kisérte a művész előadását, akinek ka­
cagtató mókáiról az egész fővárosi 
sajtó is a legnagyobb elismerés hang­
ján emlékezett meg.

A jászberényi plébános-választást a fo­
lyó hó 1-én délelőtt tartott egyházvédnökségi 
ülésen ejtették meg. Eredménye a következő : 
Erdős András tasnádi plébános kapott 157, 
Harmat János mesterszállási kirendelt s. lel­
kész 108, Papp Endre jászberényi segédlel­
kész 100, Kacséra Ferenc dr. 60 és Piroska 
István 54 szavazatot. így tehát a főpásztor 
elé jelöltek gyanánt — minden rangsor nél­
kül —- féltéijesztetnelc: Erdős András, Har­
mat János és Papp Endre. — Valószínű, 
hogy a jászberényi plébános a legtöbb sza­
vazatot nyert Erdős András lesz, aki jászbe­
rényi születésű fiú, egy odavaló derék szűcs- 
mester gyermeke; — most körülbelül 40 
éves, hit buzgó, tiszteletreméltó, általános be­
csülésben lévő férfiú, akit paptársai is, sőt 
fölebbvalói is igen kedvelnek.

Képviselőválasztók névjegyzéke. Az 1909. 
évre jogosult országos képviselőválasztók név­
jegyzékét f. évi március 31-én és április 1-én 
áliitotta össze Horváth Lajos küldöttség! el­
nök vezetése alatt a községünk főbírójából 
és főjegyzőjéből alakított bizottság. A név­
jegyzékbe felvétetett összesen 831 szavazó.

Tihamér: Szóval elcsavartam a fejedet.
Jolán : Igenis elcsavartad, ha igy jobban 

tetszik. Olyan embernek, aki nem tudja tisz­
tességesen eltartani a feleségét, nem szabad 
megnősülnie.

Tihamér: Tudtommal még nem szen­
vedtél hiányt semmiben.

Jolán: A mi egyhelyütt bőség, az má­
sutt hiány lehet. Az emberek különfélék.

Tihamér: Sőt ugyanazok az emberek 
is különfélék más-más időben. Vannak pél­
dául, akiknél egy fél esztendő rettenetes 
nagy változásokat idéz elő.

Jolán: Es vannak emberek, akik örök 
életükben ugyanazok maradnak. Ezek közé 
tartozol te is, és éppen ezért nincs is remény­
ségem, hogy melletted valaha jobb sor vára­
kozik reám.

Tihamér: Nem külsőségekről beszélek, 
hanem a belsőről. Én ma is az vagyok, a ki 
voltam. Annyit nyújthatok csak neked, ameny- 
nyit tudok. z ,

Jolán : És ha ez kevés nekem ?
Tihamér: Akkor visszaadom a szabad­

ságodat.
Jolán : Más szóval: elválunk 1
Tihamér: Nem akarok az utadban állni.
Jolán: Örülök, hogy kiinondtad végre. 

(Sebtében felveszi köpenyét és a kalapját) 
Isten önnel, uram, az ügyvédem majd elin­
tézi a többit.

Tihamér: (fájdalmas mosolylyal.) Isten 
önnel, asszonyom ...

Az idei évre 798 szavazó van felvéve, tehát 
33-al többen nyertek szavazati jogot 1909-re.

Az ujszász—jászapáti h. é. vasút igaz­
gatósága f. évi március 30-án délután Ujszá­
szon ülést tartott, melyen az apáti—vámos- 
györki vonal építésének feltételeit végleg meg­
állapították, az építésre a pályázatot kiírták, 
amely 1908. ápril. 30-án jár le. A beérke­
zett ajánlatok fölött az 1908. évi május 3-ára 
összehívott igazgatósági ülés fog határozni.

Iskolaszék! Ülés. A helybeli rlt. iskola­
szék f. hó 2-án délelőtt ülést tartott, melyen 
tudomásul vették, hogy Csávolszky Dezső 
helybeli tanító az iparos-tanonciskola tanítói 
állásáról lemondott; megbízták az elnököt, 
hogy helyettesről gondoskodjék. — Még 
elhatározták, hogy a hevesiványi tanyai osz­
tatlan népiskola évzáró vizsgáját f. évi május 
1-én tartják meg.

Sorozás. A jászalsójárás 1887., 
1886. és 1885-ik években született 
ujoncköteleseinek sorozása a következő 
sorrendben tartatik meg: ápril. 13-án 
a bessenyszögi, jászszentandrási és 
jászalsószentgyörgyi, — ápril. 14-én a 
nagykörűi és jászladányi, — ápril.
15- én a kőtelki és jászapáti, — ápril.
16- án pedig a tiszasülyi és jászkiséri 
ujonckötelesek soroztainak. A sorozás 
mindennap reggel 8 órakor kezdődik s 
a jászapáti községháza nagytermében 
tartatik meg.

Adókivető bizottsági tagok. Vármegyénk 
alispánja az 1908—1910. évekre megalakított 
jászberényi adókivető bizottságba Balogh Sán­
dor nyug. főszolgabíró, Schwartz Hermann 
pereskedő jászberényi és Antal Sándor föld- 
birtokos és id. lutrik József kereskedő jász­
apáti lakosokat nevezte ki.

Széngázmérgezés a toronyban.
Nagy veszedelemben forogtak a hely­
beli templom toronyőrei: Nagy F. Ist­
ván és Bolyós József apáti lakosok f. 
évi március 30-ára virradóra. Mig har­
madik társuk: Gecse József a balol­
dali toronyban őrködött a békésen alvó 
község nyugalma és biztonsága fölött, 
ők ketten begyújtottak a jobboldali to­
ronyban lévő szoba vaskályhájába s 
lepihentek nyugodni. Úgy éjfél után 
valamivel történhetett ez. Hajnali há­
rom órakor kellett volna Gecse Józse­
fet felváltani, de mert a soros őr nem 
jött át az őrszobába, Gecse maga ke­
reste fel nyugovóra tért társait. Amint 
kinyitotta a szoba ajtaját, azonnal látta, 
hogy veszedelem történt. Irtózatos ne­
héz, szinte fulasztó gázszag tódult ki 
az ajtó nyílásán. Társai pedig ott fe­
küdtek eszméletlenül az ágyakon, kö­
zel a megfuladáshöz. Hamarosan ki­
nyitotta az ablakot és nagynehezen 
kivonszolta a két szerencsétlen embert a 
szabad levegőre. Mindjárt segítség is 
érkezett a községházáról s igy mégis 
sikerült életre kelteni a két toronyőrt, 
akik, ha még csak egy rövid negyed­
órát bennmaradnak a szobában, bizo­
nyosan meghaladnak. — A szerencsétlen­
ség oka az volt, hogy a kályha fel­
mondotta a szolgálatot s a kifejlődött 
szengáz nem a csövön át, hanem a 
kályha ajtaján keresztül ömlött ki. — 
Reggel a két toronyőrt a községi or­
vos is megvizsgálta s kezelése alá 
vette; komoly baja azonban már egyik­
nek sincsen.
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A gyerektanulmányi társaság szolnoki ___
fiókköre ma, vasárnap d. e. 11 órakor az vh. 1908 
ottani városháza nagytermében nyilvános nagy 
értekezletet tart. Előadók: Nagy László dr., 
Ranschburg Pál dr., Nógrádi László dr. és 
Wehle Lucia.

Az emberiség nagy tömege pusztul el,
a legnagyobb ellensége, a tüdővész által. 
Szerencsére manapság már nem vagyunk 
tehetetlenek ezen borzasztó betegség ellen, 
mint annakelőtte. A modern gyógytudomány 
a Sirolin-Roche “ -ban egy oly_ hatásos szer 
birtokában van, mely a tüdővész tovaterjedé­
sét feltartóztatja, a köhögést és köpetet csök­
kenti, az étvágyat és a testsúlyt emeli es 
ezen betegség összes jelenségeit megszünteti.
Amellett ezen szer kellemesen szedhető s 
huzamosabb használatnál is teljesen ártalmat­
lan. Kapható a gyógyszertárakban.

Egy berendezett füszerüzlet, megfelelő 
lakással, Jászkiséren a fő-utcán azonnal kiadó.
Bővebb felvilágosítás Mezei Albert vendéglős 
nél nyerhető Jászkiséren. <

A „Budapest“ jubileumi albuma.
Nagyobb és kellemesebb meglepetést 
talán soha sem szerzett egy lap előfi­
zetőinek, mint a „Budapest', midőn 
pár hónappal ezelőtt megküldte nekik 
ingyen a 30 éves fennállása alkalmá­
ból' szerkesztett albumot. Ezrével jöt­
tek a szerkesztőséghez az elismei ő és 
köszönő levelek, méltatva az album 
rendkívül bő- és érdekes tartalmát, va­
lamint annak díszes kiállítását. Húsz 
ivén, számos képben és szövegben 
mondja el az album a lap 30 eves 
történetét, Írtak bele politikai, társa­
dalmi és irodalmi életünk legkiválóbb 
alakjai, a „Budapest“ volt és jelenlegi 
munkatársai, azonkívül a számos kép 
és mümelléklet olyan értékessé teszi a 
könyvet, hogy az méltán foglal helyet 
bármely müveit ember asztalán. Az al­
bumot, mig a készlet tart most is 
ingyen küldi a kiadóhivatal mmdazon 
újonnan belépő előfizetőknek, akik le­
galább 7« évi összeget, vagyis 6 koro­
nát egyszerre beküldenek és a posta- 
költségre 80 fillért utalványoznak. A 
Budapest-ből kívánatra mutatványszá­
mot készséggel küld a kiadóhivatal 
Budapesten,"iV., Sarkantyus-utca 3.

Magyar Otthon. Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapes­
ten, Főherczeg Sándor-utca 30 sz. alatt 
levő Magyar Otthon Penziót. Mérsékelt 
árban elegánsan bútorozott, különbejá- 
ratu szobákat lehet ott bérelni s eset­
leg teljes ellátás is kapható. Csoportos 
jelentkezknek megfelelő kedvezmény 
Szigorúan családi otthon.

Földeladás.
Szeretni Bllint jtaklséri géptulajdw 40 kai. 
hold földbirtoka, benne 2 kát. hold beültetett 
szőlő, megfelelő gazdasági épületekkel (lakóház, 
istáló, borház, pince) haszonbérbe vagy 
örökáron előnyös feltételek mellett azonnal eladó.

Bővebbet a tulajdonosnál.

-sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti kir. keresk. és 
váltó törvényszéknek 1907. évi 145860 sz. 
végzése következtében Dr. Taub Ármin ügy­
véd által képviselt Weisz Ármin és fia cég 
javára Breuer Albert ellen 706 kor. 50 filler 
s jár. erejéig 1908. január hó 14-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1395 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m.: áruk és üzleti berendezés nyilvá­
nos árverésen eladatnak. ...................

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908-ik évi V. 3|2 számú végzése 
folytán 75 korona hátr. tőkekövetelés, ennek 
1907. évi december hó 15. napjától jaro 6 0 
kamatai és eddig összesen 56 kor. 30 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek ere- 
iéitr Breuer Albert üzletében Kőtelken hivatal­
ból* leendő megtartására 1908. évi április ho 
7-ik napjának délelőtti II órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozok ezennel 
olv megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok, az 1881. évi 60 t.-c. 107. es 
108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árveres 
az 1881. évi 60. t.-c. 120. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. évi március 22-én.
Szvitek 

kir. bir. végrehajtó.

Kútfúrási vállalat.
Úgy Jászapátin, mint vidékén elő­

nyös feltételek mellett

ivó- és közönséges
vízre kútfúrásokat elvállalok és fel­

szerelek.

Kovács János
gépész

Jászapátin, (nagypart.)

értve e §-oknak az 1889 XXXVIII. t , J l889: XXXVIII. t.-cikk 7. §-a es
§. a) pontjában foglalt kiegészítéséit s — valamint• azi , érvénytelenségét ki-
az 1891 : XVI. t.-cikk 15. g. b) pontja a’apjan ^^‘.^^^1 átvitelének 
mutathatják, e végből torles. 188g .d XXXVIII. t.-cikk 15. §-a alapján való
az 1886 : XXIX. : t.-cikk , "heresetüket hat hónap alatt, vagyis az 1908.
mellőzését megtámadni kívánják e vég o hatósághoz nyújtsák be, mert az ezeni évi november hó 3 napjáig bezárólag a tetekkonyv. hatóság ^Y. j^^ ^ a har.
meg nem hosszabbítható za.os hatan . . . , s7erzett hátrányára nem szolgálhat;
m.dik személynek, aki időközben "lJ1™"k0"^Tcil* 16 é 18. § ainak eseteiben -

2. hogy mindazok, »“ -2 ‘xXV.n t =1 5. és & g aihan foglalt kiegészítéseit is
ideértve az utóbbi §-nak az 188. . heie^vzése ellenében ellentmondással élni kivan-
— a tényleges birtokos tulajdonjogának bcJ®»y . 1Q08 évi november hó 3. napjáig
nak, Írásbeli ellentmondásukat hat hónap. a a gY hosszabbítható záros
bezárólag a telekkönyvi hatósághoz bmyujts.k mert ezen,,.
határidő letelte után ellentmondásuk többe fioy 0 rülirt eseteken kívül a betétek tar-

3. hogy mindazok -k,k az 'a lJ^Mmldy irányban sértve vélik, - ide értve 
talma által előbb nyert nyilvankonyvi jogsat bar y > t_.dkk 16 §.a alapján tór­
átokat is, akik a tulajdonjog ar.^.-Yf'la t , intetben felszólalásukat tartalmazó kérvényöket
tént bejegyzését sérelmesnek tálaltak, e te . . _ november hó 3. napjáig be-
a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt v_gyzáros határidő elmúlta után a 
zárólag nyújtsák be, mert ezen meg n . időközben nyilvánkönyvi jogo-

!betétek tartalmát csak a törvény ^“"^^küTtámadhatjék meg. ..
;kát szerzett harmadik szemelje J g betétek szerkesztésére kiküldött bt-Egyúttal figyélmeztetnek azok .telek kik abet ^ egyszerű

*,clet,ion,V'

hatóságnál átvehetik.
A jászapáti kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 1908. évi március hó 19.

Bódogh s. k.
kir. jbiró.

^ magvak kaphatók:
A legjobb minőségű, Maiif.itfll^r-tftie iirik iózsef

fdjtiSZtä wm Wäflmmim fiiF$zerüzletében Jászapátin.
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■ággá

gzélőollványok
szokvány minőségben ^ 
22 csemege, 28 borfnj- pl 
ban, háromféle fajtiszta |S 
alanyon I. oszt. 180 
kor. 1000 darabonként. ||| 

II. oszt. kis szépséghibával 90 korona |j| 
1000 darabonként. g'p

Készlet 419.OOO oltvány. B

250. vadgyökeres, Portalis, Solonis, Rup, ||| 
■j Monticola, Aramon, Gansin 1 és 2 sz. |v||

Kérjen árjegyzékei

„Vállalati szőlőtelep“
BILLED, To von tál m. Lj

:y9

Kováid Péter és fia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

a mai naptól kezdve

Knöpfler Géza
divatáruházában Jászapátin

fiók-vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás 7 nap alatt, mindennemű mü- 
festés 14 nap alatt, a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza 
20 Jászapátin.

Eb: :cä
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IRODA ÁTHELYEZÉS!

GOLDBERGER Ä. V.
cég tisztelettel értesíti m. t. ügy­

feleit, hogy 35 év óta fenálló

hirdetési irodáját
(Budapest, IV., Váczi-utca 20 sz.)

1907. november hó 10-én

saját házába
Budapest,lv-Mo|nárutca 38-

helyezte át.
Hirdetések felvétele a világ 

összes lapjai és naptárai részére.

Mm
m
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m

Lónyirógépek,
Hauptuer-féle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

Cikkek és eszközök- 
valamint

eredeti fflélolte-tejfölözégépek,
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

Geittner és Eauscbnál
Budapest, vi. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.
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CLAYTCN_lJJiUTTLCWORTH

űWssiMfiÉiásSi

CLÄYTON & SHUTTLEWORTH
E$ca<3or>©<at9 Vaoai-körut 63,

Altai a legjutányosabb árak mellett ajá«Itatnak

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 

szénagyUJtők, boronák, sorvetőgópek, Planet jr. 
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
a ez él-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

m

i

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jászapátin.


